--------------------- #-+150  Fundamentos de circuitos elétricos

*4.61 Obtenha os circuitos equivalentes de Thévenin e de Nor-
. ton nos terminais a-b do circuito da Figura 4.127.
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Figura 4.127 Esquema para o Problema 4.61.

*4.62 Determine o equivalente de Thévenin do circuito da Figu-
: ra4.128.

5
o : > b
7

Figura 4.128 Esquema para o Problema 4.62.

4.63 Determine o equivalente de Norton para o circuito da Fi-
gura 4.129.

Figura 4.129 Esquema para o Problema 4.63.

4.64 Obtenha o equivalente de Thévenin visto nos terminais
a-b do circuito na Figura 4.130.

Figura 4.130 Esquema para o Problema 4.64.

4.65 Para o circuito mostrado na Figura 4.131, determine a re-
lagdo entre V, e I,
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Figura 4.131 Esquema para o Problema 4.63.

® S5ecdo 4.8 Méxima transferéncia de
poténcia

4.66 Determine a poténcia méxima que pode ser liberada para o
resistor R no circuito da Figura 4.132.
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Figura 4.132 Esquema para o Problema 4.66.

4.67 O resistor variavel R na Figura 4.133 ¢ ajustado até absor-
ver a poténcia méxima do circuito.

(a) Calcule o valor de R para a poténcia maxima.
(b) Determine a poténcia méxima absorvida por R.
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Figura 4.133 Esquema para o Problema 4.67.

4.68 Calcule o valor de R que resulta na maxima transferéncia
de poténeia para o resistor de 10 () na Figura 4.134. De-
termine a poténcia maxima.
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Figura 4.134 Esquema para o Problema 4.68.



